



法務部行政執行署新聞稿

發稿日期：109年2月20日

發稿機關：法務部行政執行署

發言人：陳副署長盈錦

連絡電話：(02)26332528

行動電話：0932227074

編號：109-06

3月18日相約一場學術饗宴 報名活動開始囉！

法務部行政執行署訂於109年3月18日(星期三)上午8點40分至下午4點10分假公務人力發展學院前瞻廳(臺北市大安區新生南路3段30號)，舉辦「法務部行政執行署成立20週年學術研討會」，邀請國內熟稔行政執行法、公司法及稅法領域之學者專家，探討包括行政執行法有關公法上金錢給付義務法制面演變及未來修法方向、現行有關管收時點之實務見解評析、稅捐資訊於行政執行程序中之運用及公司實質負責人在行政執行法上衍生之相關問題。

有興趣學術研討會之專家、學者或民眾，歡迎自即日起至109年2月26日(星期三)下午5點止前往「法務部行政執行署電子公布欄」(網址：<https://www.tpk.moj.gov.tw/>)或報名畫面(網址：<https://reurl.cc/vnZXoA>)報名，名額有限，額滿即不再受理報名。

法務部行政執行署所屬各分署是公法上金錢給付義務強制執行的專責機關。公法上金錢給付義務範疇，實與一般人民社會生活習習相關，舉凡稅捐(如綜合所得稅、營利事業所得稅、營業稅、地價稅、房屋稅等)、健保費、勞保費、罰鍰等均屬之。本次學術研討會即以公法上金錢給付義務行政執行實務上產生的重要疑義或爭議為主，從多元觀點深入分析，學者及專家之多方思辨，期能解決相關實務爭議，進而作為未來修法或實務運作之參考。

本次學術研討會開幕式由法務部蔡清祥部長主持，共有3場報告，

由具有執行實務之行政執行官擔任報告人，分別邀請台灣法治暨政策研究基金會城仲模董事長、前司法院林錫堯大法官、法務部陳明堂政務次長擔任各場次主持人，並由國內學術及實務界具份量之學者專家擔任與談人；另有一場專題演講，由財政部賦稅署稽徵行政組賴基福副組長擔任主講人，對於議題的討論及思辨，絕對精采可期，千萬不要錯過喔！

歡迎有興趣的學術研討會之專家、學者或民眾，踴躍參加！

※報名請按我



※本活動可提供公務員終身學習時數。

法務部行政執行署成立二十週年學術研討會

會議時間：109年3月18日星期三
地點：公務人力發展學院前廳廳(臺北市大安區新生南路3段30號)
主辦機關：法務部行政執行署

時間	議程	時間	議程
08:40~09:10	報到	12:00~13:30	午餐休息
09:10~09:20	開幕致詞 蔡清祥(法務部部長)	13:30~14:30	專題演講 主 題：稅捐資訊於公法上金錢給付義務行政執行程序之取得與利用—兼談財政部租稅協定稅務用途資訊交換對行政執行之影響 講 座：賴基福(財政部賦稅署稽徵行政組副組長)
09:20~10:30	第一場 主 題：行政執行公法上金錢給付義務法制之回顧與前瞻 主持人：城仲模(台灣法治暨政策研究基金會董事長) 報告人：韓鐘達(法務部行政執行署行政執行官副法務部法律事務司副處長) 與談人：張文郁(國立臺北大學法律學系教授) 王俊雄(最高行政法院法官)		
10:30~10:50	中場休息	14:30~14:50	中場休息
10:50~12:00	第二場 主 題：管收時點之認定—以「顯有履行義務之可能，故不履行」為中心 主持人：林錫堯(前司法院大法官) 報告人：陳典聖(法務部行政執行署高雄分署行政執行官) 與談人：林明昕(國立臺灣大學法律學系教授) 傅金川(南臺灣新竹地方法院庭長)	14:50~16:00	第三場 主 題：公司負責人認定—以行政執行程序「實質負責人」相關問題為中心 主持人：陳明堂(法務部政務次長) 報告人：王志強(法務部行政執行署行政執行官) 與談人：許政賢(國立政治大學法律學系教授) 高愈杰(最高行政法院法官)
		16:00~16:10	閉幕致詞 林慶宗(法務部行政執行署署長)



報名截止：109年2月26日下午5時止。

報名網址：<https://reurl.cc/vnZxoA>

聯絡人：陳堅能

EMAIL: att588@mail.moj.gov.tw

電話：(02) 2633-6650分機240

傳真：(02) 2633-0869

(※本活動納入公務人員終身學習時數，全程免費，名額有限，額滿不再受理報名)

廣告